



За руль трактора, за штурвал комбайна

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Любовь Челышева, ранее работавшая комбайнёркой, в первый день мобилизации обратилась к директору Рязанцевской МТС тов. Елисееву с просьбой:

— Мой муж-тракторист ушёл на фронт. Разрешите, я заменю его.

Получив машину, тов. Челышева начала готовить её к уборке рожая. Она обязалась хорошо подготовить свой комбайн.

Тракторист тов. Шонденков мобилизован. Но его трактор не встал. Машиной стала управлять колхозница артели «Новый мир», Дубровицкого сельсовета, М. Герасимова.

Патриотки-женщины заменяют не только трактористов и комбайнёров, но и штатных работников аппарата МТС. Так, в Рязанцевской МТС заведовать складом запасных частей стала тов. Зиновьева, муж которой ушёл на фронт. С новой работой тов. Зиновьева справляется хорошо.

Примеров высокого патриотического духа среди колхозниц очень много. Кроме возвратившихся на работу в МТС бывших трактористок и комбайнёрок, от девушек и женщин поступает много заявлений о желании научиться тракторному делу.

В Рязанцевской и Переславской МТС ведётся подготовка к открытию краткосрочных курсов трактористок, комбайнёрок и их помощников.

А. Сташнёв.